
Сценарий 

 «Слет детских организации Ясненского городского округа, 

посвященный Дню Пионерии»  

 

Цель: знакомство с историей пионерского движения в России и 

современным детским движением в России.  

 

Задачи:  

- содействовать воспитанию гражданско-патриотических чувств, 

нравственных качеств личности; 

-  познакомить обучающихся с пионерскими традициями;  

- способствовать развитию творческих способностей обучающихся; 

-  разучить пионерские песни, игры; 

-  рассказать о школьных объединениях. 

Оформление: корабль с Алыми парусами, шары расцветки триколор, 

пионерская атрибутика.  

Оборудование: фонограммы с шума моря, гудка парохода, песен, у ребят 

тексты песен. 

Ход мероприятия 

Ведущий 1:  Здравствуйте дорогие ребята, уважаемые коллеги!  

Ведущий 2: Мы рады приветствовать вас – членов районной детской 

организации «Новое поколение»  на слете детских организаций Ясненского 

городского округа, посвященному Дню Пионерии. 

Ведущий 1:  Сегодня мы предлагаем  вам отправиться в увлекательное 

путешествие под Алыми парусами на острова Пионерии за сокровищами.  

Ведущий 2: Почему на Алых парусах?  

Ведущий 1: Да потому что, так уж повелось, что Алые паруса 

символизируют романтику, мечту, поиск, открытие и пионерский галстук 

тоже алого цвета. А какие сокровища мы там найдем, вы догадаетесь сами.  

Ведущий 2:  Нет на этих островах ни сундуков с золотом, ни мешков с 

серебром, ни подвалов с драгоценными камнями, а что там есть, вы совсем 

скоро узнаете.  

Ведущий 2: Ребята, что нужно для того, чтобы путешествие прошло удачно, 

без чего не обходится любое хорошее дело? Конечно же, без хорошей песни!  

Ведущий 1: А споем мы вместе с вами  песню «Алые паруса».  

(Зал поет песню) 



Ведущий 2: Наш корабль держит курс на Пионерские острова! 

фонограмма шума волн 

Ведущий 1 : Мы в заливе “Исторический”! 

фонограмма гудка и прибытия парохода 

Ведущий 2 : Ребята, мы находимся у истоков пионерского движения. Как всё 

начиналось, и как это было, нам расскажут сами ребята-пионеры того 

времени.  

Выход пионеров 

1-й Пионер: На нашу долю выпало трудное детство. Мы мёрзли от холода в 

нетопленых домах, испытали на себе, что такое голод, как жить без 

родителей. 

2-й Пионер: Но в самое трудное время Родина услышала клич: “Всё лучшее, 

что у нас есть - детям!” 

3-й Пионер: Мы написали гордые буквы: “Мы - не рабы, рабы – не мы!” 

1-й Пионер: Это было в мае 1919 года. А три года спустя 19 мая 1922 года – 

по Красной площади прошли первые пионерские отряды, и страна отметила 

первый День рождения пионерии. 

2-й Пионер: Но нам кажется, что из всех пионеров – мы самые счастливые! 

3-й Пионер: Ведь всё у нас было впервые: первый сбор, первый костёр, 

первый пионерский лагерь, первые пионерские песни. 

 

1-й Пионер: Налево шагом марш! 

1-й Пионер: Раз, два! 

Все: Три, четыре! 

1-й Пионер: Три, четыре! 

Все: Тверже шаг! 

1-й Пионер: Юных ленинцев отряд. 

Все: Октябрятам старший брат! 

1-й Пионер: Будь готов! 

Все: Всегда готов! 

1-й Пионер: Будь здоров! 

Все: Всегда здоров! 

1-й Пионер: А девиз у нас таков! 

Все: Больше дела, меньше слов! 

Уходят 

Ведущий 1 : Ребята! Как вы думаете, какими были пионеры 20-х годов? Что 

для них было важно, какими качествами они должны были обладать? 

ребята перечисляют, учитель записывает на карте: любовь к Родине, 

мужество, трудолюбие и др. 



Ведущий2 : Молодцы! Не будем задерживаться, нам пора в путь! Мы 

отправляемся дальше! Отдать швартовы! Поднять паруса! 

фонограмма шума волн 

Ведущий 1 : Слева по борту мыс “Верности”.  

фонограмма гудка и прибытия парохода 

Ведущий 1 : Ребята, я подозреваю, что на мысе “Верности” нас ждёт кое-что 

интересное. Ведь, именно здесь мы встретимся с героями детской 

организации _____________________________________________________ 

1) Выступление – визитная карточка 

Ведущий 2: Ветер раздувает паруса и наш корабль отчаливает. Все на борт! 

Курс 30 градусов восточной долготы и 70 градусов северной широты! 

 Внимание! Мы причаливаем в гавань “Дружбы” и знакомимся с ребятами из 

детской организации  

_________________________________________________________________ 

2) Выступление – визитная карточка 

Ведущий 1 : Мы продолжаем свой путь и приближаемся к острову Мира 

Детская организация 

_________________________________________________________ 

фонограмма гудка и прибытия парохода 

3) Выступление – визитная карточка 

Ведущий: Наш корабль приближается к острову Добра -  детская 

организация________________________________________________________ 

фонограмма гудка и прибытия парохода 

4) Выступление – визитная карточка 

И последний остров на нашем пути – это остров Надежды- доо 

_________________________________________________________________ 

фонограмма гудка и прибытия парохода 

5) Выступление – визитная карточка 

Ведущий 1 : Нам пора отправляться дальше. Приготовиться к отплытию! 

Поднять якорь! Полный вперёд! 

фонограмма гудка и прибытия парохода 

Ведущий 2 : На горизонте земля! Якорь на борт! Натянуть швартовочные 

канаты! 

фонограмма прибытия корабля 



Ведущий1 : Вот мы с вами и побывали на пионерских островах. Я думаю, вы 

догадались, какие сокровища мы искали ? А важны ли эти сокровища для вас 

сегодня в наше время? 

ответы ребят 

Ведущий 2: Вы узнали многое о жизни и законах пионеров, и наш корабль 

прибыл в порт “ДЮЦ”. Раньше история детского движения была связана с 

Всесоюзной пионерской организацией. Есть пионеры и в наше время. 

Пионерия не погибла. Сегодня пионерские организации и объединения 

действуют в России, на Украине, в Белоруссии и Казахстане. В нашем городе 

во всех школах и сейчас есть детские  организации и волонтерские отряды. С 

1999 года в нашем районе  образовалась детская организация «Новое 

поколение» .  

В пионерской организации всегда было весело , но мы члены детской 

организации «Новое поколение»  докажем, что мы тоже активные и веселые 

ребята. 

Игротека 

1) Знакомство. Паутинка. 

2) Постройся по росту, цвету глаз, месяцу, знаку зодиаку,  

3) Пикассо 

4) Конкурс «Новая упаковка»  

5) Правила поведения 

6) Предмет 

7) Нарисуйте пословицу 

8) Валентина 

 

Ведущий1: Наше путешествие закончилось. Я хочу вам сказать, что с таким 

экипажем я смело бы отправилась в любое дальнее плавание. Мы отыскали 

сокровища пионеров, это дружба, верность слову и песня, добро, но я думаю, 

во все времена, для всех детей важны и такие сокровища как солнце, мир и 

мама. А теперь предлагаю спеть вместе ещё одну замечательную песню 

“Солнечный круг”. 

Играет  “Солнечный круг” 

Ведущий 2: Возьмите с собой тексты этих песен и дома спойте их ещё раз 

вместе со своими папами и мамами, я уверена, что они расскажут вам много 

интересного о том, как они сами были когда–то пионерами. Я желаю вам, 

чтобы вы всегда добивались поставленной цели, заботились о старших и 

младших, и стали достойными гражданами своей страны. 

 

 

 


